Bildbeschreibung

sein/ seine ihr/ ihre

Auf dem Bild sehe ich einen Jungen und eine Frau.

Die Frau tragt einen Rock. Rock ist nicht lang und er ist braun. Sie tragt noch

eine Bluse. Bluse ist rot. Ich glaube, die Frau ist wirklich elegant. Die Frau hat

ein Handy in der Hand, sie telefoniert. Die Frau hat lange Haare. Haare sind

braun. Das ist also Handy.

Der Junge trdgt ein T-Shirt. T-Shirt ist weil. Er tragt noch eine Hose,

Hose ist blau. Er hat noch eine Kappe. Kappe ist lila.

Schuhe sind braun. Er ist wirklich nicht elegant. Der Junge hat auch lange Haare.

Haare sind auch braun.

Ich sehe auf dem Bild einen Mann und eine Frau. Ich glaube, sie sind nicht alt.

Der Mann hat kurze braune Haare. Haare sind nicht lang.

Er tragt eine Brille, Brille ist nicht modern.

Er hat ein Hemd, Hemd ist weilk.

Er tragt auch eine Hose, Hose ist blau. Hose ist nicht
elegant.

Der Mann hat auch eine Tasche. Tasche ist gelb.




Die Frau hat lange Haare. Haare sind blond. Sie tragt ein T-Shirt.

T-.Shirt ist weil.

Sie tragt einen Rock. Rock ist nicht lang. Rock ist grin.
Sie hat eine Tasche in der Hand. Tasche ist rosa.

Das ist Tasche, das ist T-Shirt und Rock.
Sie tragt noch Stiefel. Das sind Stiefel.

Ich sehe auf dem Bild zwei Jungen und ein Madchen.

Das ist Kati. Sie hat lange Haare. Haare sind braun.

Sie trégt ein T-Shirt. T-Shirt ist weill und blau.

Sie trégt eine Hose. Hose ist braun.

Sie hat auch Socken. Socken sind weil3. Schuhe sind rot.
Der Junge lduft. Er hat ein T-Shirt. T-Shirt ist weil3.

Er hat auch eine Hose. Hose ist schwarz. Hose ist kurz.
Er hat kurze Haare. Haare sind blond.




